

---

**Представляем вашему вниманию интервью со следователем  
СУ СКР по Алтайскому краю в программе "Тема дня" на  
радио "Комсомольская правда. Барнаул"**



## **На Алтае осудили педофила, который 10 лет растлевал детей**

Его осудили на 19 лет колонии строгого режима.

---

Почему педофил так долго оставался не пойманным, как шло расследование, типичные черты личности педофилов и остановит ли такую категорию преступников страх пожизненного наказания? Обо всем этом рассказала следователь по особо важным делам следственного управления СК России по Алтайскому краю Екатерина Деминева.

05 Февраля 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1653568/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1653568/folder/873343)